Minnesanteckningar från medlemsmöte 10/1 2017

· Förlängd tid. Material till konstkakboken ska vara inne senast 31/1. Om någon som reda har lämnat in ett bidrag vill lämna in ett recept till så går det bra. Då ska man komplementera med ett recept samt ett foto på ett måleri av kakan. Skicka till: Birgitta.brorson@gmail.com

· Vad ska vi göra för kulturprispengarna. Alla medlemmar i Fri Form får lämna in önskemål så beslutar styrelsen utifrån medlemmarnas önskemål.

· Medlemsavgifter för 2017 ska vara inbetalda senast sista februari. Efter det kommer maillistan att revideras. Det är många som inte är medlemmar i Fri Form som nu får mail trots att de kanske inte vill.

· Vi vill anordna en keramikträff under våren med lite hjälp av någon kunnig. Vi önskar att Mille Wulff och Eskil Öjeskog har lust att delta som handledare eller inspiratörer.

· Det kommer att bli konstnärsmöten en gång/månad hemma hos Lena Andén Malmberg där både Lena och Ellinor Henriksson kommer att delta som ledare. Mer om träffarna kommer att stå på hemsidan samt komma ut som mail. Första träffen blir tisdag 24/1 kl.18:00.

· I maj när vädret är vackert ska vi träffas vid Kerstin Lindqvist stuga ”Hedåsen” i Metbäcken där vi ska skapa. Temat kommer att vara ”Naturligt”. Mer info om det kommer på hemsidan och via mail.

· Olga Karlsson har blivit tillfrågad om hon vill komma till Torsby och ha en akvarellkurs med oss. Det är hon positivt inställd till men hon kan inte lämna datum riktigt än. Vi ska tänka på vilket tema vi vill ha och om hon ska ha med sig något material som vi vill köpa.

