Minnesanteckningar  12 maj 2015 Fri Form
· 29 augusti mellan kl.10-16 kommer Olga Karlsson till Torsby och har en akvarellkurs med Fri Forms medlemmar.  Just nu är vi 18 st. som är anmälda 15 först anmälda samt 3 reserver.  Olga tar med sig färg, papper och penslar som det går att köpa.
· Glasfusionskurs med Lisa i Sunne kostar 1600 kr per person för en heldag. Jörgen Edberg har inte kurser längre. Vi avvaktar och ser om intresse finns till hösten för en heldag med Lisa i hennes attelje.
· 9 Juni är sista tisdagen för våren att träffas i bildsalen för att skapa. Ev. ska vi gå ut och äta tillsammans då eller vid ett annat tillfälle. Ett förslag är att vi går till ”Annies kabyss”. Vi ber Kerstin Lindqvist samordna det.
· Finns det intresse av att samarbeta med kyrkan även i år under höstglödsveckan? Det kommer ev. att ordnas lunchmusik i kyrkan varje dag. Det kommer då att bli fler som besöker kyrkan och även ser utställningen. Behövs det vakter eller kan man göra så att hängning i kyrkan sker på egen risk? Maria håller kontakt med kyrkan. 
· Vedic-Art kurs i Falun 3-8 augusti åker Maria på. För mer information se www. nil.se.
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